

خبر

برگزاری آزمون جامع فرهنگ و هنر

گیلان امروز– آزمون جامع فرهنگ و هنر با شرکت ۵۴۸ هنرجو در گیلان برگزار شد.

فیروز فاضلی مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان گیلان گفت: نخستین آزمون جامع سال تحصیلی ۹۹–۹۸ و سی‌امین آزمون ادواری استانداردهای مهارتی بخش فرهنگ و هنر با شرکت ۵۴۸ هنرجو در استان برگزار شد.

او افزود:مرحله نظری (کتبی) آزمون جامع مراکز مهارت‌آموزی فرهنگ و هنر استان گیلان، صبح جمعه ۲۷ دی‌ماه همزمان با سراسر کشور، در دو حوزه جوهران هنرستان ۱۵ خرداد و برادران هنرستان کیومرث صابری (گل آقا) شهر رشت برگزار شد.

رئیس کمیته اجرایی آموزش‌های مهارتی گیلان گفت:این دوره ازموزن استانداردهای مهارتی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی در استان با حضور ۴۶۷ داوطلب شامل ۱۵۶ خانم و ۳۱۱ آقا در رشته‌های آینه کاری، سفالگری، چهره‌سازی، دستیاری طراحی لباس، عکاسی دیجیتال، تصویرسازی کامپیوتری، تصویرسازی و جلوه‌های ویژه رایانه‌ای، طراحی صفحات وب، تولید محتوای الکترونیکی، آواز جهانی، نوازندگی ساز ایرانی، نوازندگی ساز جهانی، گرافیک رایانه‌ای، مدیریت و برنامه‌ریزی امور خانواده و نگارگری برگزار شد.

فیروز فاضلی افزود: بخش عملی این آزمون نیز در روزهای ۲۶ و ۲۷ دی‌ماه در مراکز مهارت‌آموزی منتخب استان برگزار شد.

او گفت: همزمان با آزمون نظری، سی‌امین دوره آزمون ادواری استانداردهای مهارتی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی با حضور ۸۱ نفر از شرکت‌کنندگان شامل ۴۷ خانم و ۳۴ آقا در هنرستان کیومرث صابری رشت برگزار شد. مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان گیلان افزود: گواهینامه مهارت‌آموزان قبول شده در آزمون‌های نظری و عملی به صورت الکترونیک و از طریق سامانه آزمون هنر به نشانی WWW.AZMOONEHONAR.IR صادر خواهد شد و نیازی به استعلام از ادارات آموزش و پرورش و تأییدیه گواهینامه از سوی ادارات فرهنگ و ارشاد اسلامی نخواهد داشت.

●●●●●

تدوین طرح سند پیشگیری و کاهش خسارات سیلاب در گیلان

گیلان امروز– مدیرکل مدیریت بحران استانداری گیلان از تدوین طرح سند پیشگیری و کاهش خسارات سیلاب در راستای پیشگیری و کاهش خسارت‌ها در استان خبر داد و گفت: تمام دستگاه‌های مربوط در این زمینه می‌توانند نقش آفرینی کنند.

رضا اسلامی در نشست بررسی سیلاب‌های که در فرمانداری شهرستان رودسر برگزار شد، کاهش خطرات را از رسالت‌ها مدیریت بحران دانست و اظهار کرد: مدیریت بحران یکی از الزامات اجتناب ناپذیر است و نباید از این دید به آن نگاه کرد که حتما خسارتی و تلفاتی به وقوع پیوسته باشد و بعد به آن ورود کرد. وی از تدوین طرح سند پیشگیری و کاهش خسارات سیلاب در راستای پیشگیری و کاهش خسارت‌ها در استان خبر داد و گفت: تمام دستگاه‌های مربوط در این زمینه می‌توانند نقش آفرینی کنند. مدیرکل مدیریت بحران استانداری گیلان، خسارت ناشی از سیل طی هم‌راه گذشته در شهرستان رودسر را ۴۵ میلیارد تومان عنوان و تصریح کرد:

سیل در این شهرستان به بخش کشاورزی شش میلیارد تومان، ۲۷ میلیارد تومان به بخش مسکونی و تجاری و نجرای و همچنین ۱۲ میلیارد تومان به حوزه زیربنایی خسارت وارد کرده است.

اسلامی تصریح کرد: پیگیری‌ها برای جبران خسارت ناشی از سیل و به خصوص جبران خسارت منازل مسکونی در حال انجام است.

وی با لزوم ورود آب منطقه‌ای جهت رابرویی و ساماندهی رودخانه‌ها

با نگاه و کار علمی تاکید خاطر نشان کرد: لاپرویی آب بندان‌های

گیلان خطر بروز سیل در این استان را کاهش می‌دهد.

مدیرکل مدیریت بحران استانداری گیلان با اشاره به اهمیت احیای آب‌بندان‌ها جهت جلوگیری از سیل یادآور شد: لاپرویی و ساماندهی

رودخانه‌ها با محاسبات انجام شد.

اسلامی با بیان اینکه فومن و رودسر یکی از شهرستان‌های سیل‌خیز استان هستند، گفت: تدابیر لازم برای کاهش خسارات ناشی از سیل در شهرستان‌های سیل خیز انجام می‌شود.

●●●●●

دود اختلاف بین وزارت بهداشت و تأمین اجتماعی در چشم بیمه شده ها می رود بی اعتباری دفترچه‌های تأمین اجتماعی در داروخانه‌ها

(ادامه از صفحه ۱)

اکبر شوکت عضو هیئت امنا سازمان تأمین اجتماعی در گفت‌وگو با باشگاه خبرنگاران جوان، درباره پرداخت بدهی‌های این سازمان به مراکز درمانی اظهار کرد: از زمانی که مدیرعامل جدید آقای سالاری مدیریت را برعهده گرفتند، سعی کردند بدهی‌ها به روز پرداخت شود، بدین صورت که طی ۳ تا ۴ ماه گذشته بدهی‌ها پرداخت شده است.

وی با بیان اینکه از سال گذشته ۶ تا ۷ ماه از موقات به بخش خصوصی سازمان تأمین اجتماعی ۹۰ درصد هزینه‌های بستری و ۷۰ درصد هزینه‌های مراکز ملکی و بخش خصوصی است.

شوکت با اشاره به اینکه سازمان تأمین اجتماعی ماهیانه برای پرداخت بدهی‌ها ۷۰۰ تا یک هزار میلیارد تومان از بانک پول قرض می‌کرد، ادامه داد: در حال حاضر بانک هم دیگر به ما پول قرض نمی‌دهد و برای پرداخت هزینه‌ها اموال خود را می‌فروشیم، در واقع کت خود را می‌فروشیم تا شکمان را سیر کنیم.

عضو هیئت امنا سازمان تأمین اجتماعی گفت: با اجرای طرح تحول سلامت ضربه سنگینی به سازمان تأمین اجتماعی وارد شد، چراکه قرار بود نظام ارجاع و پزشک خانواده اجرا شود که نه تنها این نظام اجرا نشد، بلکه باعث شد تعرفه پزشکان ۳۰۰ برابر افزایش یابد.

وی ادامه داد: در حال حاضر فاصله درآمد یک پزشک با پرستاران و نیروهای خدماتی ۱۰ تا ۵۰ برابر شده است و به تبع آن نیز هزینه‌های زیاپولوژی و سونوگرافی افزایش یافته است، این درحالی است که سازمان تأمین اجتماعی ۹۰ درصد هزینه‌های بستری و ۷۰ درصد هزینه‌های سرپایی را به بیمه شدگان پرداخت می‌کند. شوکت با اشاره به اینکه هزینه‌های سازمان تأمین اجتماعی از ۳ هزار و ۸۰۰ میلیارد تومان به ۷ هزار میلیارد تومان رسیده است، اضافه کرد: یعنی هزینه‌های سازمان ۷ سال ۷ برابر شده است. عضو هیئت امنا سازمان تأمین اجتماعی گفت: در حال حاضر دولت ۲۰۰ هزار میلیارد تومان به تأمین اجتماعی بدهکار است و مجلس شورای اسلامی نیز هیچ نظارتی نمی‌کند. اگر دولت تنها بدهی‌های خود را در سال جاری که حدود ۲۷ تا ۳۰ هزار میلیارد تومان است پرداخت کند، آنگاه تأمین اجتماعی می‌تواند بدهی‌های خود را به وزارت بهداشت پرداخت کند. دود اختلاف بین وزارت بهداشت و سازمان تأمین اجتماعی تنها در چشم عده‌ای بیمه شده است، مردم که امیدشان به این دفترچه‌های درمانی است که دولت با پرداخت بدهی خود به این سازمان می‌تواند این مشکلات را حل کند.

{گیلان زمین }

معاون استاندار گیلان:

از سال ۱۴۰۲ دیگر زباله ای در سراوان رشت دفن نخواهد شد

است که که از این میزان ۹۱ میلیارد تومان برای مرکز پردازش کمپوست محور جاده لاکان و کارخانه زباله سوز است . وی با اشاره به اینکه این اعتبار برای دو مرکز خدمات حوزه سراوان است، تصریح کرد: در حال حاضر ۹۱ میلیارد تومان اعتبار برای پسماند استان داریم که اولین اقدامات صورت گرفته ایستت که در مرکز محل دفن زباله سراوان در حال وصل کردن دستگاه شیرابه هستیم که می تواند با ظرفیت سه لیتر بر ثانیه به تصفیه شیرابه اقدام کنیم .

وی با بیان اینکه انتظار می رود این دستگاه تصفیه شیرابه تا تا یک ماه و نیم آینده به بهره برداری برسد، بیان کرد: اکنون میزان پیشرفت کار مناسب است که در کنار این؛ خط دوم کمپوست رشت بهسازی و روز آوری می شود .

اکبری مقدم گفت: علاوه بر این اقدامات ؛ کار احداث زباله سوز را در دست اقدام داریم که طی یک ماه و نیم آینده عملیات اجرایی احداث سوله اصلی بوپلر زباله سوز نیز آغاز می شود ؛ شهرداری رشت در حال حاضر تا کنون فراخوان عمومی آن را برگزار کرده و براساس برنامه زمانبندی در نیمه نخست بهمن ماه پیمانکارش هم مشخص می شود . وی تصریح کرد: در حال حاضر در مرکز دفن سراوان به صورت مستمر و روزانه هم سمپاشی و هم شن ریزی روی زباله ها انجام می شود؛ ضمن آنکه توسط خود دهیاری ها و اعضای شورای شهر نظارت مستمر هم انجام می شود . معاون هماهنگی امور عمرانی استاندار گیلان افزود: به صورت هفتگی و به طور مستمر جلساتی را در استانداری، برای رصد میزان پیشرفته های پروژه ه ای پسماند برگزار می کنیم تا اگر جایی مشکلی وجود دارد با تعامل دستگاه های مربوطه برطرف می شود. جنگل های سرسبز منطقه سراوان شهرستان رشت بیش از سه دهه است با انبوهی از زباله انباشته شده، و با وجود وعده دو سال پیش مسوولان مبنی بر رسیدگی به این معضل، همچنان شیرابه های ناشی از این حجم از زباله و دفن غیراصولی آنها در دل جنگل، هم سلامت اهالی منطقه و استان و هم ادامه حیات جنگل را تهدید می کند. روزانه بین ۸۰۰ تا ۱۰۰۰ تن زباله به این منطقه انتقال داده می شود.

بیانیه انتخاباتی افتخاری نماینده فومن و شفت :

همه مشکلات با عقلانیت، صبر و ایستادگی حل خواهد شد

دلیر، رسیدگی مجدد به صلاحیت خود را از شورای محترم نخبگان درخواست نموده و پیگیر رفع این مشکل هستم.

در مقطع حساس کنونی ضمن تقاضای حفظ آرامش و احترام به همه گروه‌های سیاسی فعال در منطقه، نکاتی را خدمت شما مردم بزرگوار و ارجمند از جمله جوانان پرشور انقلابی، با غیرت و همیشه همراه، معروض می‌دارم:

نماینده فومن و شفت بررسی صلاحیت‌ها را حقی دانست که بررسی دقیق آن به نفع عدالت خواهد بود و افزود : کما اینکه در دوره قبل هم وقتی بررسی مجدد صورت گرفت، مسوولین صدق ادعای این حقیر را تایید نمودند و اینبار هم با شناختی که از مسوولین ذی‌ربط دارم نتیجه موجب رضای خدا و شما مردم خواهد شد.

اکنون که در مرحله بررسی نهایی صلاحیت‌ها قرار داریم درخواست اجتناب از همه طرف‌داران و دوستان ایستت که ضمن رعایت اخلاق و احترام به همه و با صبر و آرامش منظر نتیجه از سوی شورای محترم نخبگان بوده و اعتقادم این است همه مشکلات با عقلانیت، صبر و ایستادگی حل خواهد شد و برای مسیری که منتهی به خدمت مردم عزیز است، شکستی وجود نخواهد داشت.

وی در پایان تاکید کرد : در تداوم «راه افتخار» منتظر خبرهای خوب و خوشی باشید.

طرح احیا و مستندسازی مسجد «اردبیلیان» رشت تدوین می شود

روی سرپرستی یکی از بانک‌ها بنایی قدیمی وجود دارد که با دقت در تابلوی کوچک ورودی این بنا در می‌یابید این مکان «مسجد اردبیلیان» است.

وقت اذان و اقامه نماز بهترین فرصت برای ورود به این مسجد بود، قبل از حضور نمازگزارن، اولین نمازگزار که وارد مسجد شد یکی از قدیمی‌های این محل بود که راوی عینی رونق این مسجد در گذشتگان بود. وی قدمت این مسجد را بیش از ۱۰۰ سال دانست و از شور و شوق حضور اردبیلیان در این مسجد، در گذشته‌ها یاد کرد و از بی توجهی به بنای مسجد گله مند بود. با توجه به پیگیری‌های به عمل آمده این مسجد جزء موقوفات نیست و از طرفی هم جزء آثار ثبتی میراث فرهنگی هم نمی‌باشد.

«مسجد اردبیلیان» که جزء آثار ثبت شده ملی نیست، در ابتدا محل عبادت و برگزاری مراسم‌های گوناگون اردبیلی‌های مقیم رشت بوده که بعدها به مرور زمان و با فوت بزرگان آن، این مسجد هم از رونق افتاد. این مسجد در خیابان شهید مطهری رشت بین مسجد بادی الله و بقعه متبرکه که آقاسید ابراهیم(ع) قرار دارد؛ با قدمتی که این مسجد دارد متاسفانه این روزها بنای آن وضعیت خوبی ندارد و درخواست مکتوبی هم از سوی هیات امنا و جمعی از نمازگزاران جهت بازسازی و مرمت بنای مسجد، خطاب به رئیس سازمان برنامه و بودجه انجام گرفته است که تاکنون اقدام عملی صورت نگرفته است.

رئیس سازمان جهاد کشاورزی گیلان :

تمایل هموطنان برای داشتن ویلا، آفتی برای گیلان است

توسعه استان می‌شوند، این در حالیست که اگر قرار است توسعه‌ای در استان صورت بگیرد باید بر محوریت کشاورزی باشد.

رئیس سازمان جهاد کشاورزی گفت: توسعه خدمات، فرهنگ و گردشگری را با الگو قراردادن کشورهایی که از اقلیم مشابه گیلان برخوردارند، می‌توان انجام داد. وی تصریح کرد: در بسیاری از کشورها می‌بینیم که ده‌ها برابر درآمد نفتی را نتوانسته‌اند از محل اگر و توریسم درآمد کسب کنند که این فرصت در استان‌های مختلف به‌ویژه استان گیلان قابلیت اجرایی دارد. درجانی با بیان اینکه سلسله برنامه‌های متعددی در حوزه‌های مختلف برای حفظ اراضی کشاورزی صورت گرفته است افزود: دستگاه‌های مختلف تاکنون با هماهنگی ها و همکاری های خوب خود با ما در جهت حفظ این سرمایه مهم استان تلاش کرده‌اند. وی به حفظ منابع انسانی و مدیران سازمان های مرتبط با این حوزه تاکید کرد و ادامه داد: این مهم از اهمیت بالایی برای به اجرا درآمدن قانون و حفظ بیت المال برخوردار است.

درجانی تصریح کرد: باید بتوانیم از مدبری که سالم و پاک‌دست است حمایت کنیم تا او هم بتواند و بداند که مجموعه حاکمیت و مجموعه دستگاه‌های حاکمیتی در کنار او هستند و او می‌تواند با قدرت کار خود را انجام دهد.

کیان امروز / سال بیست و سوم / شماره ۵۳۹۹

خبر

انتقال درختان عصر یخبندان از سد شفارود به ایستگاه راه آهن رشت

گیلان امروز– دکتر ارسلان زارع استاندار گیلان صبح شنبه با حضور در ایستگاه راه آهن رشت در منطقه فلکده، از طرح انتقال درخت از سد شفارود به این ایستگاه بازدید کرد.

گونه های نادر درختان کاشته شده در محوطه بلوار دسترسی به راه آهن رشت که از محل اجرای سد شفارود به این مکان منتقل شده اند؛ به طور عمده از نوع انجیلی، ممرز، افرا، توسکا، بلوط، آژاد، داغنانان است که جزو گونه های با ارزش به دلیل پیدایش دیرینه آنها که متعلق به دوران سوم زمین‌شناسی می باشد، هستند.

دکتر ارسلان زارع در حاشیه این بازدید اظهار داشت: کاشت درخت با گونه های بومی از تاکیدات رییس جمهوری است.

وی کاشت نهال ها در محوطه پروژه های عمرانی، میادین و معابر را امری ضروری و اقدامی قابل تحسین دانست و از فرمانداران خواست تا کاشت نهال متناسب با زیست بوم گیلان را هدف گذاری کنند.

وی افزایش سرانه پوشش درختی را از نتایج اجرای این مهم خواند و افزود: کاشت نهال علاوه بر زیبایی بصری ، از مخاطرات طبیعی نیز جلوگیری می کند.

گفتنی است دکتر روحانی رئیس جمهوری نیز اسفندماه سال گذشته همزمان با روز درختکاری و آغاز هفته منابع طبیعی، یک اصله نهال بلوط در محوطه ایستگاه راه‌آهن رشت کاشت و به مدیران راه آهن گیلان نیز تأکید کرد که اطراف این ایستگاه را با درختکاری سبز کنند.

گونه انجیلی جزو گونه های فسیل زنده بوده و دارای ارزش زیبایی شناختی بسیاری است و به عنوان درخت تزئینی در فضاهای سبز و پارک ها مورد استفاده قرار می گیرد.

کاشت گونه‌های نادر از جمله انجیلی و افرا در مسیر بلوار دسترسی به ایستگاه راه آهن رشت به طول حدود دو کیلومتر به اجرا در آمده که در صورت مراقبت مناسب در آینده به یکی از منظرهای زیبای شهری تبدیل می شود. هدف از انتقال و کاشت درختان با گونه های نادر در ایستگاه راه آهن رشت، نشان دادن منابع جنگلی و درختان نادر از جمله انجیلی و افرا به مسافران و گردشگرانی است که از طریق خطوط ریلی به گیلان سفر می کنند.

به گفته علی اوسط اکبری مقدم معاون هماهنگی امور عمرانی استاندار گیلان تاکنون شهرداری های رشت، انزلی و لولمان از نهال های با گونه های نادر در فضا و منظرسازی شهری استفاده کرده اند.

●●●●●

کمک بیش از ۱۰ میلیارد تومانی گیلانیان به مراکز نیکوکاری

گیلان امروز– مدیرکل کمیته امداد گفت: گیلانیان در ۹ ماه منتهی به آذر امسال ۱۰ میلیارد و ۶۰۰ میلیون تومان به مراکز نیکوکاری کمک کردند.

عباس اهرایی، مدیرکل کمیته امداد امام خمینی گیلان گفت: نیکوکاران در ۹ ماه منتهی به آذر امسال ۱۰

میلیارد و ۶۰۰ میلیون تومان در قالب کمک‌های نقدی، کالا و خدمات برای کمک به نیازمندان و ایتم به مراکز نیکوکاری گیلان کمک کردند. او با بیان اینکه بیش از یک میلیارد و ۱۶۵ میلیون تومان این کمک‌ها به صورت نقدی و بیش از ۶ میلیارد و ۱۹۵ میلیون تومان به صورت غیرنقدی بود، افزود: بیش از ۳ میلیارد و ۲۴۳ میلیون تومان هم در قالب ارائه خدمات به نیازمندان بود.

●●●●●

دستگیری حیوان آزار در بندرانزلی

گیلان امروز– سرهنگ سید جعفر جوانمردی، فرمانده انتظامی بندرانزلی دیروز گفت: مردی ۳۰ ساله اهل بندرانزلی که پس از سگ آزاری، فیلم آن را در اینستاگرام منتشر کرده بود دستگیر شد.

او، با اشاره به اینکه این فرد با تلاش کارشناسان پلیس فتا شناسایی شد، افزود: متهم که فردی سابقه دار است، به جرم خود اعتراف کرد و به مراجع قضایی تحویل داده شد.

فرمانده انتظامی بندرانزلی، با بیان اینکه تشویش و تحریک افکار عمومی با هدف ایجاد تنش و بر هم زدن شکایات مردمی، با هماهنگی و مکاتبه رسمی با اداره نظارت بر اماکن و با حضور واحد بازرسی و کارشناسان بهزیستی از این کمپ بازدید و به علت نداشتن مجوز و نظم از مصادیق جرم است، گفت: پلیس برای حفظ امنیت شهروندان، فضای مجازی را به صورت مستمر رصد می کند.

فرمانده انتظامی بندرانزلی به کاربران فضای مجازی توصیه کرد، در صورت نیاز می‌توانند برای آگاهی از موارد مشکوک به جرم، به سایت پلیس فتا به نشانی WWW.CYBERPOLICE.IR مراجعه کنند.

●●●●●

پلمپ یک کمپ ترک اعتیاد بدون مجوز

گیلان امروز– ییلاق بیگی، رئیس بهزیستی شهرستان رشت گفت: یک کمپ ترک اعتیاد فاقد مجوز در رشت پلمپ شد.

رئیس بهزیستی شهرستان رشت تصریح کرد: در پی شکایات مردمی، با هماهنگی و مکاتبه رسمی با اداره نظارت بر اماکن و با حضور واحد بازرسی و کارشناسان بهزیستی از این کمپ بازدید و به علت نداشتن مجوز و فعالیت غیر قانونی پلمپ شده است. او افزود: این کمپ ترک اعتیاد وضعیت فیزیکی و بهداشتی نامناسب داشت.